



Tartalom

II *Nem jogalkotási aktusok*

NEMZETKÖZI MEGÁLLAPODÁSOKKAL LÉTREHOZOTT SZERVEK ÁLTAL ELFOGADOTT JOGI AKTUSOK

- ★ Az Európai Közösség és Japán közötti kölcsönös elismerésről szóló megállapodás alapján létrehozott vegyes bizottság 1/EK/2020. sz. határozata (2020. december 10.) egy megfelelésértékelő szervezetnek a hírközlő végberendezésekre és a rádióberendezésekre vonatkozó ágazati melléklet alapján történő bejegyzéséről [2021/43] 1

II

(Nem jogalkotási aktusok)

NEMZETKÖZI MEGÁLLAPODÁSOKKAL LÉTREHOZOTT SZERVEK ÁLTAL ELFOGADOTT JOGI AKTUSOK

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉG ÉS JAPÁN KÖZÖTTI KÖLCSÖNÖS ELISMERÉSRŐL SZÓLÓ MEGÁLLAPODÁS ALAPJÁN LÉTREHOZOTT VEGYES BIZOTTSÁG 1/EK/2020. SZ. HATÁROZATA

(2020. december 10.)

egy megfelelőségértékelő szervezetnek a hírközlő végberendezésekre és a rádióberendezésekre vonatkozó ágazati melléklet alapján történő bejegyzéséről [2021/43]

A VEGYES BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Közösség és Japán közötti kölcsönös elismerésről szóló megállapodásra és különösen annak 8. cikke (3) bekezdésének a) pontjára és 9. cikke (1) bekezdésének b) pontjára,

mivel a vegyes bizottság feladata, hogy határozatokat hozzon a megfelelőségértékelő szervezeteknek az ágazati mellékletek alapján történő bejegyzéséről,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

1. Az alábbiakban feltüntetett megfelelőségértékelő szervezet a megállapodás hírközlő végberendezésekre és rádióberendezésekre vonatkozó ágazati melléklete alapján az alábbiakban feltüntetett termékekre és megfelelőségértékelési eljárásokra vonatkozóan bejegyzésre kerül. E bejegyzés tárgya a hírközlő végberendezésekre és a rádióberendezésekre vonatkozó ágazati melléklet alapján kijelölt megfelelőségértékelő szervezet hatáskörének kiterjesztése, hogy az a Rádiótörvényen kívül a Távközlési törvényre is kiterjedjen.

A megfelelőségértékelő szervezet neve, rövidített neve és elérhetőségi adatai:

Név: PHOENIX TESTLAB GmbH

Cím: Königswinkel 10, D-32825 Blomberg, NÉMETORSZÁG

Telefonszám: +49 5235950024

Faxszám: +49 5235950028

E-mail-cím: bentje.holger@phoenix-testlab.de

URL-cím: <http://www.phoenix-testlab.de>

A kijelölt megfelelőségértékelő szervezet kapcsolattartója: Holger Bentje

A bejegyzés a következő termékekre és megfelelőségértékelési eljárásokra vonatkozik:

A Távközlési törvény esetében:

- Hívás céljára szolgáló végberendezés (valamennyi berendezés)
- Végberendezés, kivéve az előző tételt (valamennyi berendezés)

A Rádiótörvény esetében:

- A Rádiótörvény 38-2-2. cikke (1) bekezdésének i., ii. és iii. alpontjában meghatározott rádióberendezések

2. Ez a határozat az (1) bekezdésben meghatározott alkalmazandó törvényi, rendeleti és közigazgatási rendelkezések tekintetében felváltja az említett megfelelőségértékelő szervezet bármely korábbi bejegyzését.
3. Ezt a két példányban készült határozatot a társelnökök írják alá. A határozat az utolsó aláírás időpontjától hatályos.

Tokió, 2020. november 6.

Japán részéről
Daisuke NIHEI

Brüsszel, 2020. december 10.

az Európai Unió részéről
Lucian CERNAT

ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU